96.€ adA)

<-2002 :(L22N) uepn

pio4 D 9N

suononisul buni4




rm«pf‘ "
20

M12x40+cp (10.9)

M12x40+cp (10.9)

M12x40+cp (10.9)

@

i <7

i

wm(-@

b/ i
m((((((m@@
M16x50 @ M12x40+cp (10.9)

Tested in accordance with directives 94/20/EG

© 3796/27-01-2002/1

© 3796/27-01-2002/10




¢/200¢-10-L2/96.€ @

96.€

9LIN (x2)
ZLIN (x9)

9LIN (x2)

dO+0vXeLIN (X6)

0EXz LN (X1)

6/200¢-10-L2/96.€ @



=%  9.81

X .
X 1000
+ -

=

Approved

= B10] kN

e11 00-4006

10.9

10.9

8.8

8
© 3796/27-01-2002/3

Dispositivo di traino tipo: P.C. Brink 3796
Per autoveicoli: Ford Connect; 2002->
Tipo funzionale:
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-4006
Valore D: 8,1 kN
Carico Verticale max. S: 75 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare l’idoneitf del dispositivo di traino omologato a norma c

CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere D = % 0,00981=....... kN

al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario T+C

declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitf alle pres-
crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

LT oo TSSOSO TPRO TIMBRO e FIRMA
Il dispositivo di attacco sopra indicato € stato installato su autoveicolo
modello:...

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 3796/27-01-2002/8



¥/200¢-10-L2/96.€ @

£/200¢-10-L2/96.€ @

(6°01) WN /Feyl g

ZLN (x6)

2l

(8°8) WN 6.

z

(8'8) WN G611

(88) 0SX9LIN (x2) ZLA (X1)

‘uabuuque OZAIS gewab abejuy ayosue|g ,
"uaqgeB AN.L J8p Jepo Js|pueyydR Jy| UUBY JagnuBly Junysny
‘uspiam Jauyoalsbyoeu Lo
-q wap sne sjjejusuagabab iseiebueyuy abisseinzisyogy aip gnw
sajyoimebBnaziye sep usbuniepuy leg ‘uswyauiue nz usbepsiun
Bnaziyeq uap isi iselebueyuy asuasse|abnz Bnaziyeq sep iny aiq .

*3SIAMNIH




© 3796/27-01-2002/5

III A 142x7 Nm

© 3796/27-01-2002/6




 
 
    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     Where: after last page
     Number of pages: 2
     same as current
      

        
     2
     1
     8
     405
     349
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsCur
     AtEnd
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20170412105841
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     184
     430
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





